

Referat af

Bestyrelsesmøde onsdag den 21. februar 2024

1. Status på opgaver fra sidst

- Dennis, opslag omkring rengøring

Der er blevet gjort opmærksom på rengøringen

- Morten og Martin, uddybet tilbud fra Sonni

Der er kommet en ny kompagnon ABAS til Sonni's firma, og der afventes et nyt tilbud. Ellers kan låsesystemet udskiftes i etaper, så det hele ikke skal betales på en gang.

- Morten, banemuligheder i Glumsø

Ikke afvist fra Kommunen. Klubhuset ser nogenlunde ud.

- Kenneth, endelig aftale med Seiffert

Ikke lavet endelig aftale endnu.

- Evt. nyt omkring kommende arrangementer

Der skal laves nogle grupper til EM arrangement og Klubdag. Dennis, Tommy og Morten er tovholdere på EM arrangementet og Jannick og Katja er tovholdere på Klubdagen.

2. Nyt fra Formanden

Pigerne har fået deres eget skab

Benny (Hallen) sætter en nøgleboks op, så andre klubber der benytter kunststofbanen kan låse sig selv ind.

Børnebold DBU – Dennis Kenneth og Predic holder mødet med DBU.

Ny seniortræner er kommet godt i gang.

Nyt fra Seniorformanden

God ny træner, som er glad for at være i klubben.

Tobias Leunhardt er ansat som holdleder på serie 5.

Nyt fra Ungdomsformanden

Der er afholdt et rigtig flot indendørs stævne, som også gav et pænt overskud.

Ny struktur omkring børne/ungdom 2 årgange træner sammen u10 og u11 ligger ud.

Man kan søge DGI om midler til etablering af baner i Glumsø. 3 firmaer har meldt sig som sponsorer pga. evt. opstart af fodbold i Glumsø.

3. Økonomi

Økonomien ser fin ud.

4. Udlæg fra klubben til medlemmer der får kontingent betalt gennem "Broen Næstved"

Godkendt udlæg.

5. Sponsorer til stævner (Dennis)

Det er ok med sponsorater direkte til hold, der skal på sociale fodboldoplevelsesture.

6. Oplæg fra Kenneth omkring tøj, honorarer m.m. til trænere

I Kenneth's oplæg talte han om struktur i ungdomsafdelingen. Der vil blive 1 "cheftræner" på hver årgang. Det er cheftrænerens ansvar, sammen med klubben, at finde hjælpetrænere.

Tøj til cheftræner og hjælpetrænere skal bestå af shorts, t-shirt, træningsdragt og vinterjakke.

7. Årshjulet

Årshjulet blev gennemgået.

8. Evt.

Jannick er nomineret til årets pigetræner.

Morten har talt med Benny om reparation af mål og nye net til målene

Morten talte om at få lavet et pigeomklædningsrum, ved at sætte et skillerum op i et eksisterende omklædningsrum.